

跑进新时代踏上新征程 郑州市元旦长跑迎新年

本报讯(记者 陈凯)新的一年很快就要到来,郑州市一年一度的元旦长跑也将如约而至。昨日,记者从市体育局获悉,2018年元旦春节“新时代 新征程”全民健身系列活动启动仪式暨郑州市元旦长跑,将于2018年1月1日8:30在绿城广场举行。届时,省市领导将和广大干部、职工、学生、市民一起参加到新年全民健身长跑的行列中,以此“跑进新时代,踏上新征程”迎接2018新年的到来。目前,本次长跑活动的各项准备工作正在紧张有序地进行中。

即日起,以个人名义参加长跑的市民群众也可到所在社区进行报名。据了解,2018年郑州市元旦长跑活动,由郑州市人民政府主办,市委宣传部分、市委市直机关工委、市总工会、共青团郑州市委员会、市教育局、市公安局、市人社局、市卫计委、市体育局等单位共同承办。本次活动将于2018年1月1日8:30在绿城广场准时举行,预计将有超过万人参加此活动。活动以机关、企事业单位、厂矿、学校、办事处、社区为单位,动

员广大人民群众积极参与,团体报名100人为一个方块队;我市大学、中专、技校各参加1000人;我市金水、二七、中原、管城、惠济5个区,也将各组织1000人参加。各组织单位负责人即日起可组织各单位参加元旦长跑人员进行报名,并于12月20日前统一报至市体育局群众处。另据了解,本次长跑活动的具体路线为:从绿城广场出发,经兴华北街(向南行进)、陇海路(向西行进)、嵩山路(向北行进)到中原路与嵩山路路口,分别向东、北、西三

个方向行进,禁止向南回跑。2018年郑州市元旦长跑活动举行当日,绿城广场还将开展广大市民群众喜闻乐见的全民健身活动展示、全民健身手册发放、国民体质监测等一系列丰富多彩的活动。迎新年元旦长跑活动,是郑州市的一项传统的群众体育项目,至今已举办30余届,深受广大体育健身爱好者的喜爱和人民群众的广泛关注。对宣传郑州市城市形象、激发群众健身热情、引领科学健康的生活方式、助力郑州国家中心城市建设的推动作用。



12月6日,中国队在比赛后庆祝。当日,在科特迪瓦经济首都阿比让举行的2017年跆拳道世界杯(团体赛)女子组决赛中,中国队以49:42战胜韩国队,夺得冠军。新华社发

欧冠十六强昨晨出炉

新华社巴黎12月6日电 2017~2018赛季欧洲足球冠军联赛6日结束了E组到H组的最后一轮小组赛较量,16支晋级淘汰赛的球队全部产生。利物浦主场以7:0大胜莫斯科斯巴达克,以E组头名的身份晋级。F组的曼城队本赛季欧冠全胜纪录被终结,他们在客场以1:2不敌乌克兰球队顿涅茨克矿工。

取胜就可锁定小组头名的利物浦队没有错失良机,坐镇安菲尔德球场的“红军”上演了一场进球盛宴。依靠库蒂尼奥的两度建功和菲尔米诺的进球,实力高于对手的利物浦用了不到20分钟就建立起三球优势。整场比赛利物浦完全占据上风,库蒂尼奥下半场完成个人“帽子戏法”,马内上演“梅开二度”,萨拉赫也有进球,利物浦最终七球大胜对手。

马里博尔在另一场比赛中主场以1:1战平塞维利亚。3胜3平的利物浦位列小组第一,与积9分的塞维利亚携手晋级16强。以6分排名第三的莫斯科斯巴达克将参加欧罗巴联赛争夺。

继前一日的巴黎圣日耳曼后,曼城也没能延续本赛季欧冠的连胜纪录。上半场顿涅茨克矿工球员伯纳德和伊斯梅利建功,“蓝月亮”仅由替补登场的阿圭罗在全场伤停补时阶段扳回一球。曼城拿到小组头名,赢球的顿涅茨克矿工也锁定16强席位。另一场比赛,费耶诺德主场以2:1战胜那不勒斯。

G组中,本轮前确定小组头名的贝西克塔斯客场以2:1击败莱比锡。波尔图主场以5:2大胜德甲卫冕冠军摩纳哥后,收获另一张淘汰赛入场券。

已经从H组突围的托特纳姆热刺和皇家马德里均在主场取得胜利,两队经历了不同的取胜过程。热刺以3:0轻取希腊人竞技;皇马凭借马约拉尔和C罗的进球早早建立起两球优势,却被多特蒙德球员奥尔梅扬连入两球扳平比分,直到第81分钟巴斯克斯奉献制胜球,皇马才以3:2惊险胜出。

加上曼联和切尔西,英超历史上首次有5支球队闯入欧冠16强。西甲则有皇家马德里、巴塞罗那和塞维利亚小组突围。

欧冠联赛八分之一决赛抽签仪式将于11日举行,淘汰赛将于2018年2月13日拉开战幕。



书写欧冠赛场新纪录

C罗:再拿一次欧冠冠军

新华社马德里12月6日电 近来在西甲赛场上进球寥寥的克里斯蒂亚诺·罗纳尔多回到欧冠赛场却继续书写下了新的纪录。6日晚,葡萄牙人在欧冠小组赛最后一轮对多特蒙德的比赛中打入一球,成为历史上首位欧冠单赛季六场小组赛皆有进球的球员。

皇马本场在伯纳乌以3:2战胜来访的多特蒙

德。C罗在上半场第12分钟禁区边缘的一脚劲射助攻主队扩大比分。由于他在小组赛前五轮也均获得了进球,这意味着葡萄牙人又创造了一项新的纪录:在欧冠历史上,此前还没有一位球员在单个赛季的全部六场小组赛中取得过进球。

这也是C罗本赛季在欧冠赛场上获得的第九粒进球。凭借这记进

球,他将自己的欧冠总进球纪录改写成为114球,继续领跑欧冠历史射手榜。

赛后C罗承认:“能破纪录很重要,我为此感到十分开心。”他还说:“欧冠是我非常喜欢的一项赛事,很显然,我也很喜欢在这项赛事中取得进球。”皇马巨星同时透露,自己的愿望是“再一次赢得欧冠”。

五超联赛信大盼首胜

本报讯(记者 刘超峰)本周六,全国五超联赛主场赛制将全面打响,河南信大五人制足球队坐镇郑大西亚斯体育馆,迎战升班马内蒙古雪狼,联赛至今未求一胜的河南信大,渴望用一场开门红为新赛季第一个主场“献礼”。

在山东滨州结束的赛会制比赛中,河南信大曾经与内蒙古雪狼队交锋,当时在阵容不整的情况下,两队打得异常激烈,最终河南队憾负对手。如今河南信大坐镇主场再度与内蒙古雪狼过招,渴望复仇拿下对手是全队的统一目标。目前全队士气高昂,大家都希望在首个主场比赛中实现开门红。

鉴于这场五超联赛是河南信大新赛季首个主场,主办方希望家乡球迷前往郑大西亚斯体育馆为家乡球队助威,大家欣赏精彩比赛的同时,还举办微信有奖竞猜活动。广大球迷只需关注河南信大微信公众号(xinda-fo)并在当天比赛结束前发送“胜负平”参与竞猜,就有机会获得精美礼品一份。

“篮球草根”也能上奥运

本报讯(记者 陈凯)谁说奥运会一定是国家队专业运动员的“舞台”?“我要上奥运”全国三人篮球擂台赛,就为“篮球草根”们建立了一个通往奥运会的通道,帮助他们实现参加奥运会的梦想。本周六,河南赛区的比赛就将在郑州五一篮球公园揭幕。这是记者昨日从省篮协获得的最新消息。

“我要上奥运”全国三人篮球擂台赛设有男、女青年组和男、女公开组四个组别,无论是帅哥美女,还是孩童大叔都可报名参加。获得河南赛区各组别冠军、亚军队伍中的优秀球员,将成为河南省三人篮球集训队候选队员,并将有机会进入中国三人篮球国家队,代表国家参加东京奥运会。

据了解,“我要上奥运”全国三人篮球擂台赛采用全新赛制,只要报名队伍达到12支,主办方就可以“摆擂台”,自本周六起至明年3月份,都是“打擂”时间。河南赛区共在郑州、济源、商丘、开封四地搭建了四座“奥运擂台”,每一期“擂主”,将直接进入河南赛区决赛。如果“打擂”不成功,“篮球草根”们也不要灰心,每人都有三次机会与相同或不同的队友再次组队,三上“擂台”打擂。

另据了解,获得本次全国三人篮球擂台赛河南赛区各组别前三名的球队,将获得不菲的奖励,获得前八名的队伍还将获得中国篮协颁发的荣誉证书。特别值得一提的是,河南赛区所有比赛都将在网络平台进行现场直播并进行球员个人数据统计,记录下每一名“篮球草根”登上奥运会的“奥运印记”。

不抵制平昌冬奥会 不妨碍运动员参赛

俄罗斯沉着应对国际奥委会“封杀”

国际奥林匹克委员会5日以俄罗斯“系统性操纵反兴奋剂工作”为由,禁止俄罗斯代表团参加定于明年2月举行的韩国平昌冬季奥林匹克运动会,但允许符合条件的俄罗斯选手以中立运动员身份参赛。

对国际奥委会这一决定,俄罗斯国内强烈反对,认为背后有“政治动机”,但没有急于反击,同时展开反思。俄总统弗拉基米尔·普京6日说,俄罗斯不会抵制平昌冬奥会,也不会妨碍本国运动员以中立身份参赛。

反对多重制裁

国际奥委会主席托马斯·巴赫认定,俄罗斯运动员系统性使用兴奋剂是对奥运精神“史无前例的破坏”。俄罗斯《生意人报》报道,国际奥委会暂停俄罗斯奥委会的会员资格,并处以大约1500万美元罚款,还对俄罗斯奥委会主席亚历山大·茹科夫在国际奥委会委员资格。

俄罗斯强烈反对国际奥委会的决定。茹科夫说,这是对每一名俄罗斯运动员的侮辱。俄联邦委员会、议会上院国防和安全委员会第一副主席弗朗茨·克林采维奇说,体育早就是国际关系的重要体现领域之一。国际奥委会此举旨在孤立俄罗斯,不仅会沉重打击奥林匹克运动,而且会打击国际关系,甚至世界安全。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃说,国际奥委会的决定令所有俄罗斯运动员非常痛心,“国际社会没有料到俄罗斯会作为一个体育大国重新崛起。世界大战,苏联解体、对俄制裁等都没有击垮俄罗斯,任何情况都不能将俄罗斯击垮”。

俄罗斯兴奋剂事件起始于2014年德国ARD电视台播出的纪录片,片中称俄罗斯田径界兴奋剂泛滥。世界反兴奋剂机构时任主席洛克·庞德随后发起调查,次年11月发布结果,称俄罗斯田径界“有组织”“系统性”使用禁药。

世界反兴奋剂机构任命的独立委员会2016年7月和12月先后发布报告,认定俄罗斯政府操纵兴奋剂检查,上千名运动员近5年来涉嫌服用兴奋剂。这导致俄罗斯田径运动员失去同年里约奥运会参赛资格,俄罗斯代表团被禁止参加里约残奥会。

谴责政治动机

巴赫强调,国际奥委会的决定没有掺杂任何政治因素。普京则认为,这一决定“看起来完全像是被导演的,具有政治动机”。

俄政治评论员、前政治形势分析中心主任谢尔盖·米赫耶夫认为,国际奥委会的决定从一开始就是出于政治动机。兴奋剂风波在明年3月俄总统选举前愈演愈烈,目的不过是破坏普京形象,最大程度分化和瓦解俄罗斯社会,给俄国内注入消极情绪。

米赫耶夫说,不少国家存在运动员使用兴奋剂的情况,却从未遭遇如此严厉的集体制裁。按照他的说法,世界反兴奋剂机构关于俄罗斯兴奋剂事件的确凿证据只是来自于前莫斯科和索契兴奋剂检测实验室主任格里戈里·罗科科夫在美国接受采访时的一面之词,所谓俄罗斯政府开展兴

奋剂项目实属无稽之谈。

美国哥伦比亚广播公司以及《纽约时报》去年5月爆料,罗科科夫接受这两家媒体采访时指认俄罗斯运动员使用兴奋剂是“政府行为”。

米赫耶夫说,这一决定表明国际奥委会屈从于政治压力,很容易成为“政治的牺牲品”。国际奥委会的处罚是西方遏制俄罗斯的手段之一,西方对俄经济、金融制裁,在政治、军事和网络打压俄罗斯,等等,是一套整体策略。

反思应对方式

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫6日说,对国际奥委会的决定不能感情用事,需要深入研究。俄罗斯国家杜马主席、即议会下院议长维亚切斯拉夫·沃洛金已经下令研究国际奥委会的决定。

米赫耶夫认为,俄罗斯不会对国际奥委会采取抵制措施,相反,俄罗斯会寻找某些折中办法,让自己既不显得软弱,又不显得很强硬、被孤立。

他说,俄罗斯如果能够进入世界反兴奋剂机构领导层,加强在国际奥委会的地位,就不必接受西方国家强加的游戏规则,也不会有今天的遭遇。

米赫耶夫说,俄罗斯应对这次事件进行反思,首先应坚决杜绝兴奋剂,其次,可以考虑在捍卫自身权利的同时创建可替代机制,如创立新的运动赛事品牌。

他说,西方国家建立的全球治理体系旨在保持西方的主导地位,不会考虑其他国家的利益。这次事件是西方有效利用其全球治理体系的案例之一,给其他国家也

敲响警钟。各国应利用一切可行手段捍卫自己在国际体系中的权利,还应逐步建立全球治理体系的替代方案,使西方国家丧失施压的机会。

放行独立参赛

韩国文化体育观光部7日发表声明,对国际奥委会禁止俄罗斯参加平昌冬奥会表达遗憾,希望俄罗斯选手以个人身份参赛。声明说,包括俄罗斯选手在内的全世界冬季体育项目选手参赛是平昌冬奥会成功的关键,也是实践奥运精神最重要的因素。

国际奥委会主席巴赫说,国际奥委会在制裁的同时也要划清界限,保护那些无辜的俄罗斯运动员。国际奥委会将邀请符合条件的俄罗斯运动员参赛,他们将被称为“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”,邀请名单将由一个委员会严格审查后确定。

俄总统普京6日说,奥运会对运动员很重要,“如果俄罗斯运动员决定以个人身份参赛,我们不会进行任何阻挠”。

一些运动员眼下寄望于接到国际奥委会的邀请函。俄媒体猜测,包括花样滑冰运动员叶夫根尼娅·梅德韦杰娃和滑雪运动员谢尔盖·乌斯秋戈夫在内,多名俄罗斯重量级冬季项目选手有望获得邀请,他们年龄较小,没有牵涉先前的兴奋剂丑闻,也没有使用违禁药物的前科。

不过,如果获得参赛资格,他们必须身穿带有“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”称谓的比赛服参赛,不代表俄罗斯,任何仪式上不会出现俄罗斯国旗和国歌,只是升奥林匹克会旗,奏奥林匹克会歌。

据新华社电